


ol

5

2
5?+5x81}ﬂ€f

2.

— [0

& |~

— |00

— o

XHX8

SR

Q@ ©

— 00 4 | 00

— O o
X X
& =55 [

© @

2
e
T
T
_11_
ny
o|
!
Ho
ol
=l
K
my
_ﬂ_, 0
~a
X
ﬂ i Juc
X
< 7_7
o
N Il
o x
L z_u
28 -




ol® 7=

O O
=i

@ WAE=JH 47)s
® YAzt &

K
Tl
—_—
o]
o
o U
~ N
NN
=
go Lo
~ N
AN




ANER A7)

4.

@»@EEDH

LTS

e

lo
H

Bl

® W =Ar0x

iy = R |

=l

H c=ouif

o

o

I

B <k




AR

@ 6

3)3

@ 4

2]o] dol|&
®3->2

]

'_E i)

A I8 o A=t 4759 22 A




(AHE] W] 5)x2

@A) 5)<(HZRE 5)

@ (2AFY %)

<k
o7
i
o7
Tl
T

&
o

et

%A

Hr

1070 B2 ]

)

2~
T

A, (A=




L b BAHSE 214U o] ZHe] mA o] o} o]
o 242 FohAL

@ 4071 @ 2170 @)1971 @ 917} ® 617

(e BAPE] ) = (LAY W 5) 41082 o]z

ol A1k o] mAE % 20 x 2  40(7))
o412 o] W] & 1 2041 = 21(7N)
@A) ok Wo] 9] 3 ¢ 4021 — 19(7N)




e 3 §ol a4 3 AE 24709l e HoAle,

D 248 +8=0.31
@42+4=1.05
® 423+3=14.1
@ 126+9=14
® 15.3+6 =255




4 6 8 10 12 14 16 18 20cm
Lo Iy by by by by Iy 1y

@ @)
(28%) |(14%) 9 9

@ 8.4cm @ 16cm @ 1.16cm

@ 10.2cm ®)11.6cm

B

@7t 28 %, @7} 14 % ol 2
@+@2] B2 100 — (28 + 14) = 58( %) YUt}

@+@2] Zol= 20 x 15080 =11.6(cm) YYrt.




10. o391

m g 7loy] FEHIS ekl AU g & g}
00 9 191 W) 7} ]S Lk A B 874 ke AL BT

=Z0|H| 42|

0 (%)

A

@ F7H] : 135 5000

@ A= : 1395000

® 7Ier : 2] A mo A 5 %A F Fe AA] stE=
10%E e,

weba 7)eb7} el A= 908 x0.1 = () ol ek,




11.

Zh=3y, =t =6 2 o, b A9 9 TS,

4 4 4 4
® = @1 o2z @3 @4




12. o= 38 HI YrAS s 0+ 0+ © 9 =

1.5
+16
D |+5]| 24 |-32
+96
©
> £
[> ®E 58

SHA 2.

@24+5=48,0©24+96=025, O 24+32=0.75
w2hA 4.8 4+ 0.25 + 0.75 = 5.8 Yt}




13. WeAlol & WhREEste] g 4 A7 HE AL L.
25+ 13 =1.9230- -

> E.

> =g 1.92

ade AR A A LR,
A4 AR 27302 5HT 2o g
WEaiA 1.927F HY o




14. 5 739 B/URE BT p)o] 50] (ho] Ao that vl o] ghe
sh2 7] Lrehdl 22 o] 21 Iz}

o ()

@; o

[\
©
|

@ 108  ©® 810

~&B

Ehe] BT = 1070 , (9] B7 T =87
OISt (h] THRE H] = 7Fi

= 10: 85 ¥|9 glo= e,

0 1

— =]l=
8 4




15. 960 ol T ¥71e] 20% 9] o] He =
904 Yol TehH B % o] o]o] S HAlL

> E: %

> ™MEH 13%

flo

~&B

A7+2 [] golet 54
[ Jx1.2=960,[ |=800(¥)olnz
(904 — 800)

100 =1
i x 100 =13 (% )




16. thewh o] AAzkg L a0 Fhzet Alzo] Polg 47t 25%

A 5o AAZE-S TEASFUT AT B2 Yol Ay
aLcal yolo B % unty (A ieﬁ 22 ol FEYdY)
_--30cm- - _& = o
\\ | =
2lOcm [
1
/
v = L(w) T A
(=13 %

>
[> HED 56.25%

(A tw o] Zo])= 20+ 20 x 0.25 = 25( cm),

(AE 8 A2 ZAo])= 30+ 30 x 0.25 = 37.5( cm),
(AAHZEE mu & 0 9] Hol)= 25 x 37.5 = 937.5(cm? )
(AAE L E =9 Wol)= 20 x 30 = 600( cm? ),
(A HE o] Yol)=937.5 — 600 = 337.5(cm? )
et A 35’505 X100 = 56.25( %)




2 ZAgeold] st 65hd SPYE] AFAE TAse] THE 11
QU T uRgel A sho] g nhge] Abs BHAy o] 2ufo] 3
| 8P4 4 25280l eta g U npgel Al s

17. o=
gz

o 7z=x|
dore]
2} h&(10%)

7hahe(s%) |

o

2} mh2-of] Al= sHAJ Q] H]-g0] 10 %] B & t} uf-gof A= 5HA)
o] H]-&-2 20 % JYtt.
(U vaF2oll At eHA1 9] H]-g)
=100 — (45 + 20 + 10) = 25( %)
25

252X — = 3
5X100 63(0)




18. The mdo] Huv} 76% m3 < 1, 0] LA Q.




19.

20| 15cm EO|HHE Bo] Qe £325 2 B& 733} o] W o]
AT E viete] TP A7) 1 FE-S ol Syt o] o, Hl&
FR2o] yo|g Hi2A 13t AL o) AJY7L? (H, 1= %7

5cm mp @

“77%]'

@ 300cm?

0450 cm?

® 600 cm?

@ 750 cm?

® @, 09 ZolE ¢ 4 gome 78 4 gayt

B

woke Wew Bl Wal o
Rmo} Solge o] 2ol we— &y
(Solee7] Aol o] )

=30 %20 x 15 = 9000( cm?)

J2d S0} Fo] 2o) mope YR By
o]7} 20em? 2715,

77152] BEl (Ryol)x (ol)olm

(Soled o] 29| Hx)) = (7] 4%‘*—174)

o

= (AFA 22 Hol) x (¥°))

= (Ha3 F29 Hel) x20

(U123 FE 9] do]) x20 = 9000 |22,

(AFF F22] Hol) = 9000 + 20 = 450( cm?) Y.

gHe

=

olt

]_

onz So&f7] A9 =29

al




ohe ARwAY Z2ielo] A2 Tl

E 6cm

> CF Cm2
> mg 18 cm?
A A 24

£l

my HR m

4x4=16(cm?)
(44+4+4+4)x6=096(cm?)
) =16 x 2 + 96 = 128( cm?)

A A-sHA

0o 0 o &

)

) =(5+3+5+3)x5=_80(cm?)
) =15x2+ 80 = 110( cm?)
whebA] Ay o]9] AH= 128 - 110 = 18( cm?)

g e
of, ®f @t rE gt gt st rE




